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Вступ. ВІЛ-інфекція залишається однією з основних проблем громадської 

охорони здоров'я у світі та в Україні зокрема. За оновленими оцінками щодо 

ВІЛ/СНІДу Україна сьогодні посідає одне з перших місць серед країн 

європейського регіону за кількістю ВІЛ-позитивних осіб. За даними статистики 

на початок 2018 р. в Україні проживало 244 тис. ВІЛ-позитивних людей.  

Для фармакотерапії ВІЛ-інфікованих використовують сучасні антиретровірусні 

лікарські засоби (АРВЛЗ). На сьогодні АРВЛЗ поряд із профілактикою та 

лікуванням опортуністичних інфекцій є невід’ємним компонентом програми 

надання комплексної медичної допомоги ВІЛ-інфікованим. 

Мета роботи – ретроспективний клініко-економічний аналіз історій хвороб 

та листів призначень лікарських засобів (ЛЗ) для лікування хворих з  

Ко-інфекцією ВІЛ/ТБ для визначення відповідності призначених ЛЗ медико-

технологічним документам: ДФЛЗУ та уніфікованому клінічному протоколу.  

Матеріали та методи. На основі 13 історій хвороб пацієнтів з Ко-інфекцією 

ВІЛ/ТБ, які протягом 2016-2018 років проходили лікування у ЗОЗ м. Миколаєва 

було проведено аналіз лікарських призначень. «Формальний» VEN-аналіз 

проводили за двома медико-технологічними документами: ДФЛЗУ (8-й та 9-й 

випуски) та за уніфікованим клінічним протоколом надання медичної допомоги 

(УКПМД) пацієнтам з Ко-інфекцією ВІЛ/ТБ.  

Результати дослідження. Результати формального VEN аналізу 

продемонстрували, що практично всі призначувані ТН монопрепаратів були 

наявними у ДФЛЗУ 8 та 9 випусків (2016-2017 рр.) у тому числі і 

монокомпоненти комбінованих препаратів. Результати аналізу свідчать про те, 

що лікарі 100% дотримувалися сучасного стандарту фармакотерапії – 

«Державний формуляр лікарських засобів України», який щорічно 

переглядається та оновлюється. 

До УКПМД «Туберкульоз/ВІЛ-інфекція/СНІД» (2014 рік) увійшли 8 МНН 

із 9 призначених засобів. До даного нормативного документу не увійшов лише 

ЛЗ «Нітроксолін», що призначався для лікування супутнього захворювання 

хворому з хронічним циститом та який увійшов до відповідного клінічного 

протоколу «Протокол ведення хворих на цистит». Встановлено високий 

показник відповідності призначуваних ЛЗ актуальним медико-технологічним 

документам, що були використані в ЗОЗ м. Миколаєва: ДФЛЗУ та УКПМД. 

Висновок. Згідно з результатами «формального» VEN аналізу практично 

всі призначувані лікарські засоби хворим з Ко-інфекцією ВІЛ/ТБ в ЗОЗ  

м. Миколаєва були наявними в обох медико-технологічних документах:  

ДФЛЗУ 8-го та 9-го випусків (2016-2017 рр.) та в діючому УКПМД 

«Туберкульоз/ВІЛ-інфекція/СНІД».  
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